 (
Câmara Municipal de Santa Bárbara
 D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”
)

REQUERIMENTO Nº 220/2014
 

Requer informações acerca dos casos de dengue e ações para combate da doença no município de Santa Bárbara d’Oeste. 


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 


CONSIDERANDO que a saúde, conforme o disposto no Art. 196 da nossa Carta Magna, constitui direito de todo ser humano, devendo o Estado prover condições ao seu pleno exercício;

 CONSIDERANDO que, apesar de serem concorrentes a União, o Estados, o Distrito Federal e os Municípios na organização do serviço público de saúde no Brasil, a responsabilidade direta pela prestação desse serviço à população é dos Municípios, a quem cabe também a sua gerência, conforme disposto no Art. 18, Inciso I, da Lei nº 8.080/90;

CONSIDERANDO os termos do Plano de Ações Para o Controle da Dengue - Estado de São Paulo, 2013‐2014;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Quantos casos de dengue foram registrados no município em 2014?

2º) Quantos casos de dengue foram registrados no município em 2013, durante o mesmo período abrangido pela resposta anterior?

3º) A quantidade de casos registrados este ano caracteriza uma situação de alerta, conforme Quadro 1 do Plano de Ações Para o Controle da Dengue - 2013‐2014?

4º) A quantidade de casos registrados este ano caracteriza uma situação de emergência, conforme Quadro 1 do Plano de Ações Para o Controle da Dengue - 2013‐2014?
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5º) Quais medidas a Administração toma e/ou tomou em 2014 para evitar a proliferação da doença?

6º) A Administração realiza e/ou realizou em 2014 campanhas de conscientização para evitar a dengue?

7º) Qual o valor investido pela Administração em 2014 em campanhas de conscientização para evitar a dengue?

8º) Os imóveis fechados (para aluguel, imóveis de temporada) estão sendo vistoriados pela Administração em 2014?

[bookmark: _GoBack]9º) Quais medidas a Administração adotou e/ou pretende adotar para vistoriar os imóveis fechados em busca de criadouros?

10º) Quantos agentes atuam na orientação porta-a-porta, visitando munícipes, com o objetivo de orientar sobre os perigos da dengue?

11º) Outras informações que julgar pertinentes.


Justificativa:


É cada vez mais alarmante a quantidade de casos de dengue registrados em Santa Bárbara d’Oeste. Entre 1º de janeiro a 4 de fevereiro de 2014, eram 54 pessoas doentes. Este número é 184% maior que o verificado no mesmo período do ano passado, quando foram 19 infectados. Em 2013, o município registrou 518 casos positivos de dengue. 


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de fevereiro de 2.014.




ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador PT-
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